



ЗАРЯ ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

Подписание Совместного советско-югославского заявления

Вчера в Кремле состоялось подписание Совместного советско-югославского заявления. Его подписали Первый секретарь Центрального Комитета КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян и Президент Социалистической Федеративной Республики Югославия, Генеральный секретарь Коммунистической партии Югославии Иосип Броз Тито.

Присутствовали также представители официальных лиц, с югославской стороны — партийные и государственные деятели СФРЮ.

ЗА НОВЫЕ ПОБЕДЫ ВЕЛИКОГО ДЕЛА СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗМА

Славные революционные традиции имеет дружба советского и югославского народов, закаленная в боях против фашистских захватчиков. Эта дружба проверена временем, совместной борьбой за светлое будущее человечества — коммунизм. Новым проявлением горячих чувств, глубокого уважения и симпатий, питаемых советскими людьми к югославским братьям, был митинг в Кремлевском Дворце съездов 30 июня. Трудова Москва приветствовала здесь посланца югославского народа — Президента СФРЮ, Генерального секретаря Союза коммунистов Югославии Иосипа Броза Тито.

МИТИНГ СОВЕТСКО-ЮГОСЛАВСКОЙ ДРУЖБЫ

депутат Союзной скупщины и член Исполнительного комитета ЦК СКЮ Джуро Пуцар, депутат Союзной скупщины, руководитель комиссии по международным общественно-экономическим и политическим отношениям ЦК СКЮ, член ЦК СКЮ Коча Попович, депутат Союзной скупщины, генеральный секретарь Социалистического союза трудового народа Югославии, член ЦК СКЮ Миленко Попович, писатель, член ЦК Союза коммунистов Хорватии Мирослав Крлежа, союзный секретарь по финансам, член ЦК СКЮ Киро Глигоров, заместитель государственного секретаря по иностранным делам Мишо Павичевич, генеральный секретарь Президиума республики, член ЦК СКЮ Богдан Црибрня, посол СФРЮ в Советском Союзе, член ЦК СКЮ Добриво Видич, член

ЦК СКЮ, секретарь секретариата Исполкома ЦК СКЮ Крсто Булаич, начальник управления в госсекретариате по иностранным делам Милорад Пешич, другие югославские гости.

Вместе с югославскими гостями в президиуме товарищи Л. И. Брежнев, А. П. Кирилленко, А. Н. Косыгин, А. И. Микоян, Д. С. Полянский, М. А. Суслев, Н. М. Шверник, А. Н. Шелепин, В. В. Гришин, Д. Ф. Устинов, Ю. В. Андропов, Б. Н. Пономарев, советские государственные и партийные деятели.

Митинг открыл первый секретарь МК КПСС Н. С. Хрущев.

Торжественно звучат под сводами дворца государственные гимны Югославии и Советского Союза.

От имени трудящихся Москвы с приветственным словом к Президенту Югославии и другим югославским гостям обращается слесарь-сборщик завода «Красный пролетарий» И. С. Федоров.

От имени работников советской науки, интеллигенции Москвы на митинге выступил директор Института физической химии Академии наук СССР академик В. И. Спитцын.

Сердечный привет от 800-тысячного отряда московских комсомольцев, всех юношей и девушек столицы передала Президенту и в его лице славной молодежи Югославии врач поликлиники № 111 Л. А. Сурова.

Председательствующий предостерегает слово Председателю Президиума Верховного Совета СССР, члену Президиума Центрального Комитета КПСС А. И. Микояну. В зале вспыхивает бурная овация.

Горячие аплодисменты раздаются в зале, когда в президиуме появляются товарищи Иосип Броз Тито, Йованка Броз,

Речь товарища А. И. МИКОЯНА

Дорогой товарищ Тито! Дорогие югославские друзья! Товарищи!

Сегодня мы собрались на митинг советско-югославской дружбы по случаю пребывания в нашей стране Президента Социалистической Федеративной Республики Югославии, Генерального секретаря Союза коммунистов Югославии товарища Иосипа Броза Тито.

Разрешите от имени Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Президиума Центрального Комитета КПСС горячо приветствовать товарища Тито, всех членов югославской делегации и в их лице героический югославский народ.

Чувства симпатии и уважения, которые испытывают народы Советского Союза к народам Югославии, имеют глубокие исторические корни.

Не раз наши страны объединялись в борьбе против общего врага, за свою свободу и независимость. Недаром мужество и храбрость народов, населяющих Югославию, воспеты в стихах Пушкина и в произведениях Герцена и Чернышевского, а в книгах многих югославских писателей, в песнях югославских славян имеются волнующие строки о народах нашей страны.

С огромным энтузиазмом трудящиеся Югославии встретили и победу Великого Октября, открывшего новую эру в развитии человечества. Несколько десятков тысяч югославских добровольцев-интернационалистов сражались в рядах Красной Армии в годы гражданской войны и иностранной интервенции. И нам приятно отметить, что среди этих бойцов-интернационалистов находился наш дорогой гость товарищ Тито, который вместе с красногвардейцами принимал участие в разгроме колчаковской армии в Сибири.

Дружба между советским и югославским народами еще более окрепла и закалилась в огне войны против фашистской Германии. В день нападения гитлеровской Германии на Советский Союз 22 июня 1941 года Коммунистическая партия Югославии и ее Центральный Комитет, секретарем которого тогда уже являлся товарищ Тито, обратились с пламенным призывом к народам Югославии выступить с оружием в руках против оккупантов и всеми средствами помогать справедливой борьбе Советского Союза. Этот призыв встретил широчайшую народную поддержку. Югославские партизаны развернули на всей территории страны активные боевые действия, сковали около 35 фашистских дивизий. Это была не только борьба

за освобождение своей родины, но только болевшая помощь Советскому Союзу, принявшему на себя главный удар гитлеровской военной машины, но и значительный вклад в дело борьбы с фашизмом. Такое не забывается.

Мы знаем, что и югославы воздают должное подвигу советского народа во второй мировой войне, Советской Армии — освободительнице. Советские и югославские воины плечом к плечу сражались за освобождение столицы Югославии — Белграда и других югославских городов и сел. Тысячи советских солдат пролили свою кровь на земле Югославии. В братских могилках, за которыми с большой любовью ухаживают югославы, вместе лежат советские и югославские воины, отдавшие свою жизнь за общее дело. Лучший памятник им — крепнущая дружба наших стран, наших народов.

На всех советских людей, посещающих Югославию, производит неизгладимое впечатление теплота и сердечность, с которой встречают их югославские трудящиеся. О теплых чувствах югославов, идущих от чистого сердца, рассказывал нам и товарищ Брежнев после визита в Югославию в 1962 году. Мы уверены, что и вы, дорогие югославские гости, во время пребывания в нашей стране почувствовали еще раз искренность и глубину дружеских чувств советских людей к братской Югославии.

Есть все основания выразить удовлетворение тем, что в последние годы отношения между Советским Союзом и Югославией неуклонно укрепляются, и то, что некогда их омрачала, исчезает.

Сотрудничество между нашими странами осуществляется сейчас в самых разнообразных областях.

Получили значительное развитие и обогатились новыми формами и содержанием наши экономические связи. Быстрыми темпами растет товарооборот. Проведенные недавно в Москве экономические переговоры и создание советско-югославского межправительственного комитета свидетельствуют о том, что у нас имеются большие резервы и реальные возможности для дальнейшего расширения взаимопольного сотрудничества на долговременной основе. В предстоящие пять лет на нескольких десятках морских судов, которые сойдут со стапелей югославских верфей, будет поднят советский флаг. Советский Союз оказывает техническое содействие и поставление комплексного оборудования для металлургических заводов, теплоэлектростанций и других промышленных объектов Югославии. Югославия и Румыния строят ги-

дроэлектростанцию в районе Железных ворот на Дунае, по мощности равную такому гиганту, как Асуан, а Советский Союз поставил оборудование.

Каждая социалистическая страна в силу особенностей своего исторического прошлого, уровня развития экономики и культуры, внешнего окружения и ряда других факторов решает стоящие перед ней конкретные проблемы социалистического строительства по-своему, накапливая собственный опыт в этом отношении. Это предвидел еще В. И. Ленин. А это предполагает внимательное взаимное изучение опыта социалистических стран. Поэтому естественно, что в Советском Союзе с интересом относятся к достижениям трудящихся Югославии, как и других братских народов.

Кто хоть раз побывал в социалистической Югославии, познакомился с ее замечательными тружениками, тот мог ощутить, какие неисчерпаемые силы пробудились в народе, сбросившем ярмо капитализма. Буржуазно-помещичья Югославия была аграрно-сырьевым придатком капиталистической страны Европы. Преемущества социалистической системы хозяйства, вытекающие из ликвидации эксплуатации человека человеком, позволили Югославии, несмотря на колоссальные жертвы и разрушения военных лет, добиться больших успехов в развитии экономики, науки и культуры. Увеличив за послевоенные годы свое промышленное производство в семь раз, Югославия превратилась в индустриально-аграрную страну.

Позвольте, дорогие товарищи, с этой трибуны пожелать героическому югославскому народу дальнейших успехов в строительстве социализма.

Сегодня, когда империалистические круги США вооруженным путем пытаются остановить борьбу народов, вступающих на широкую дорогу национальной независимости и общественного прогресса, особенно необходимо сплочение социалистических стран, единение всех, кто выступает против империалистической политики реакции и войны.

Агрессивные акции империалистических держав в Азии, Африке и Латинской Америке усилили напряженность в международной обстановке. Выступая в роли мирового жандарма, крупнее и сильнее страна современного империализма — США — не только бросила свои вооруженные силы на подавление национально-освободительного движения патриотов Южного Вьетнама, но и совершает беспрецедентную агрессию против мирного, суверенного государст-

ва — Демократической Республики Вьетнам. По-прежнему раздаются выстрелы на улицах столицы Доминиканской Республики, где Вашингтон пытается грубой силой навязать доминиканскому народу удобный США режим. Лихорадочные военные приготовления происходят в агрессивном блоке НАТО.

Позиция Советского Союза в связи с американской агрессией во Вьетнаме хорошо известна не только из наших заявлений, но и из наших практических дел. Мы и другие социалистические страны оказывали и будем оказывать необходимую помощь Демократической Республике Вьетнам, вьетнамскому народу в его справедливой борьбе за свою свободу и национальную независимость — на этот счет у нас с руководством ДРВ имеется полное взаимопонимание.

Агрессивные акции США вызывают законное возмущение во всем мире. Даже в союзных США странах мало находится охотников оправдывать нынешнюю политику американского правительства. Волна критики нарастает и в самих Соединенных Штатах. Чтобы приглушить эту волну протестов, руководители внешней политики США вынуждены выступать с заявлениями, в которых пытаются оправдать свой авантюристический курс. Послушайте их речи, пересыпанные библейскими изречениями о стремлении к миру, так можно подумать, что не Соединенные Штаты, а кто-то другой послал свои войска в далекий Вьетнам или небольшую Доминиканскую Республику. Разве это не лицемерие — бросать бомбы и напасть на мирные города и села Вьетнама, использовать против вьетнамского населения газы, приставлять к груди доминиканцев штыки американской лопаты и в то же время читать проповеди о «миролюбии», о «готовности» сесть за стол переговоров? Сеть за стол переговоров они, видите ли, готовы, а вот прекратить агрессию не готовы!

В свете этих актов агрессии фашизмом звучат и призывы из Вашингтона к Советскому Союзу и другим странам идти вместе с Соединенными Штатами «путями мира». Когда люди слышат высокие обещания в том, будто «во всех районах мира, во всех международных организациях Соединенные Штаты борются за мир», перед их глазами неизбежно встают картины разрушений и смерти, которые несут другим народам американские интервенты.

Недавно прогрессивное человечество отметило 20-летие разгрома фашистской Германии. За двадцать лет раны войны затянулись,

но в памяти народов продолжают жить воспоминания о неслыханных разрушениях и жертвах военных лет. Надо прямо сказать, что военная опасность на европейском континенте исходит оттуда, где все громче раздаются призывы к перекройке границ государств, сложившихся в результате победы над фашистской Германией. Она исходит оттуда, где обладание ядерным оружием ставится превыше других целей государственной политики.

Вы, товарищ Тито, только что побывали в двух социалистических европейских странах, непосредственно граничащих с ФРГ. Находясь там, особенно остро ощущается, сколь густо насыщена политическая атмосфера Западной Германии угаром ревизионизма и милитаризма. Стратеги НАТО то говорят о «многосторонности», то об «атлантических» ядерных силах НАТО, содержание же остается одним и тем же — допуск к ядерному оружию ФРГ.

Чем, как не детским политикой реванша, является пресловутая «доктрина Хальштейна». Согласно этой, с позволения сказать, доктрине «не позволено» устанавливать нормальных дипломатических отношений с Германской Демократической Республикой. Почему? Оказывается, потому, что другое германское государство — ФРГ — возмело претензии говорить не от своего имени, а от имени всего немецкого народа, от имени обоих германских государств.

Мы полностью разделяем возмущение югославских товарищей по поводу того, что ФРГ пыталась действовать с таких ревизионистских позиций и в отношении Югославии. Мы хорошо понимаем страны, которые видят в подобном курсе Бонна стремление навязать свой диктат самостоятельным и независимым государствам. Надо сказать, что сама жизнь, практика международных отношений основательно потренировала эту «доктрину» и никакие подпорки ей уже не помогут.

Есть немало конструктивных проектов и инициатив — и они хорошо известны, — осуществление которых устранило бы пережитки второй мировой войны, приблизило бы решение проблемы германского мирного урегулирования, содействовало бы созданию устойчивой системы коллективной безопасности в Европе. Советский Союз неоднократно выдвигал предложения, направленные к достижению этих целей, и поддерживает предложения других государств, которые могут способствовать разрядке напряженности на европейском континенте.

На наш взгляд, в настоящий момент важнее всего выделить те

звенья, начав с которых можно было бы уверенно идти дальше в этом направлении. Особое значение при таком подходе, продиктованном реалистической оценкой сложившегося положения и позиции большинства европейских государств, приобретает признание неприкосновенности границ, сложившихся в Европе в итоге второй мировой войны, включая границу между ГДР и ФРГ, невооружения ядерным оружием обоих германских государств. Как известно, ГДР сама последовательно и активно выступает в пользу проведения таких предложений в жизнь.

Советский Союз выступает за создание такого положения и Европе, при котором было бы возможно общеевропейское сотрудничество между всеми европейскими государствами, большими и малыми, социалистическими и капиталистическими. Советский Союз — сторонник того, чтобы множились возможности решения на общеевропейской основе таких актуальных экономических проблем, как взаимное расширение торговли, развитие научно-технического сотрудничества, мирное использование атомной энергии, наиболее рациональное и взаимовыгодное использование топливных и энергетических ресурсов, взаимный обмен ценностями культуры.

Советский Союз оказывал и будет оказывать помощь и поддержку молодым странам Азии, Африки и Латинской Америки. Наша страна — надежный друг народов молодых государств, народов, сражающихся за свою свободу и независимость. Верный ленинский принципам мира и дружбы между народами, Советский Союз вместе с другими странами социалистического содружества твердо и последовательно отстаивает политику мирного сосуществования государств с различным социальным строем, выступает за разрядку международной напряженности, за решительный отпор любым формам империалистической агрессии и реставрации колониальных порядков, любым попыткам подорвать основы международной безопасности и мирного сосуществования. И мы рады отметить, что внешняя политика социалистической Югославии имеет такую же направленность.

Советский Союз, Югославия и другие страны социализма идут вместе в одном ряду там, где отстаиваются интересы мира, свободы и независимости народов, ликвидации колониализма и неоколониализма, развития международного сотрудничества.

Мы с удовлетворением отмечаем, что, как это подтвердилось в ходе переговоров в Москве, позиция правительства Советского Союза и Югославии в отношении оценки нынешней международной обстановки близки или совпадают, и оба наши правительства твердо придерживаются мнения о необходимости организации решительного отпора попыткам империалистов решать спорные проблемы силой оружия.

Советский Союз и Югославия вместе со всеми миролюбивыми странами выступают в борьбе за запрещение и полное уничтожение ядерного оружия, за осуществление на первых порах таких мер, которые бы способствовали замедлению гонки вооружений и ослаблению международной напряженности. Они поддерживают предложение Каирской конференции неприсоединившихся стран и предложение КНР в этом направлении. Ликвидация иностранных военных баз и вывод иностранных войск с территории других государств — это общее требование Советского Союза, Югославии и других социалистических стран. Мы добиваемся нормализации положения в Организации Объединенных Наций, улучшения состава ее руководящих органов, повышения эффективности ее деятельности на основе строгого соблюдения Устава ООН.

Будучи интернационалистами, мы не можем забывать, что есть еще на нашей планете районы, где властвуют иностранные монополии, колониальные или полуколониальные порядки, где миллионы людей впадают в рабское существование. Вместе с другими социалистическими государствами Советский Союз и Югославия активно поддерживают национально-освободительное движение в Азии, Африке и Латинской Америке, выступают против происков колониаторов, пытающихся сдержать движение народов к свободе и независимости.

Товарищи! Заметное обострение в последнее время международной обстановки — тревожный факт, который настоятельно требует нас. Возникает вопрос: не являются ли агрессивные акции империализма показателем усиления позиций империалистических держав на международной арене? На этот вопрос можно дать только один ответ — отрицательный.

Основной чертой развития международной жизни является рост сил социализма, сил, выступающих за национальное освобождение народов, за социальный про-

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИЕМ А. Н. КОСЫГИНЫМ ГЛАВЫ ДЕЛЕГАЦИИ МЕТАЛЛУРГОВ ЯПОНИИ

1 июля Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин принял в Кремле главу находящейся в Советском Союзе делегации руководителей и специалистов металлургической промышленности Японии Сигэо Нагано и имел с ним беседу.

В беседе, прошедшей в дружественной обстановке, были затронуты вопросы дальнейшего развития отношений между Советским Союзом и Японией. (ТАСС).

Демонстрация крепнущей советско-югославской дружбы

БЕЛГРАД, 1 июля. (ТАСС). Центральные белградские газеты «Борба» и «Политика» уделяют большое внимание митингу югославо-советской дружбы, состоявшемуся вчера в Москве. Газеты публикуют полные тексты выступлений на митинге Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна и Президента СФРЮ И. Броз Тито.

Речь А. И. Микояна «Борба» помещает под заголовком «Микоян: В течение последних лет взаимоотношения между Советским Союзом и Югосла-

вией непрерывно крепнут». Речь Президента Тито газета дает заголовком: «Тито: Сегодняшняя международная обстановка вызывает глубокую озабоченность всех миролюбивых народов и стран».

Неудача кандидата в премьер-министры

БРЮССЕЛЬ, 1 июля. (ТАСС). Пьер Армель — представитель социально-христианской партии, взявший на себя задачу сформировать новое правительство после парламентских выборов в стране, потерпел вчера серьезную неудачу. Партия свободы и прогресса (бывшая либеральная) отказалась войти в проектируемую им правительственную коалицию. Отказ означает, что Армель не сможет рассчитывать в парламенте на необходимое ему количество голосов.

ПОСЛАНИЕ ИЗВЕСТИЯ

„ОЧЕНЬ ПОЛЕЗНЫЕ КОНТАКТЫ“

ГААГА, 1 июля. Корреспондент ТАСС Л. Литвак передает: В Амстердаме из Москвы возвратилась голландская парламентская делегация, которая по приглашению Межпарламентской группы Верховного Совета СССР находилась две недели в Советском Союзе.

На аэродроме руководитель парламентской делегации А. Батен заявил корреспонденту ТАСС: «Нас, членов голландской делегации, поразили радушие и го-

тепечество советских людей. Во время нашего пребывания в СССР мы установили очень полезные контакты с советскими парламентариями. Мы высоко оцениваем тот факт, что голландскую парламентскую делегацию принял Президент Микоян».

Отвечая на вопросы голландских журналистов, А. Батен сказал: «14 дней — это очень мало, чтобы увидеть великий Советский Союз. Мы узнали много нового. Информация о Советском Союзе, которая иногда появляется в голландской печати, совершенно не соответствует тому, что видели голландские парламентарии в СССР. Эта информация, как правило, в лучшем случае, очень отстает от действительного положения вещей в Советском Союзе».

Он подчеркнул, что «идеи мирного сосуществования живут глубоко в сознании советских людей,

Советского правительства. Где бы ни бывали голландские парламентарии, с кем бы ни разговаривали, они приходили к выводу, что у всех советских людей самое сокровенное желание — мир и создание, что советские люди — решительные противники войны».

УДАР ПО ОККУПАНТАМ

НЬЮ-Йорк, 1 июля. (ТАСС). Крупнейшая американская военная база в Южном Вьетнаме Да-Нанг вчера вечером подверглась минометному обстрелу южновьетнамских партизан, в результате чего было уничтожено и повреждено 28 самолетов, 4 американских военнослужащих убито и несколько десятков ранено. По сообщениям американских информационных агентств из Сайгона, партизаны проникли сквозь «оборонительный периметр» этой базы, охраняемой почти десяти тысячным отрядом морской пехоты США при поддержке артиллерии и авиации, и открыли огонь по аэродрому. Эта дерзкая операция патриотов являлась кульминационным пунктом вчерашних ожесточенных сражений в Южном Вьетнаме, в ходе которых маршевые войска и их американские и австралийские «советники» понесли весьма ощутимые потери.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВНР

БУДАПЕШТ, 1 июля. (ТАСС). Президиум Венгерской Народной Республики, руководствуясь совместным предложением ЦК Венгерской социалистической рабочей партии и Президиума Всевенгерского совета Отчужденного народного фронта, освободил Первого секретаря ЦК ВСРП Яноша Кадара от обязанностей Председателя Совета Министров ВНР, отметив при этом его заслуги.

Президиум ВНР, отметив заслуги д-ра Ференца Мянхца, освободил последнего по его просьбе в связи с состоянием

здоровья от обязанностей Государственного министра и согласился с его уходом на пенсию. Президиум ВНР, отмечая заслуги Яноша Паппа, освободил его от обязанностей заместителя Председателя Совета Министров ВНР в связи с другим важным партийным поручением.

Президиум ВНР освободил Дьюлю Каллаи от обязанностей заместителя Председателя Совета Министров ВНР и избрал его Председателем Совета Министров ВНР. Как сообщает агентство МТИ, сегодня же Председатель Совета Министров ВНР Дьюлю Каллаи принес присягу Председателю Президиума ВНР Иштвану Доби.

К событиям в Алжире

АЛЖИР, 1 июля. (ТАСС). По сообщению печати, алжирские власти вчера вечером закрыли корреспондентский пункт кубинского агентства печати Пренса Латина в Алжире.



Хорошую кукурузу вырастили в колхозе Пощо Цхакаевского района. Ею засеяно 260 гектаров. Отлично выглядят участки передового колхозника Ясона Саная, который обязался с закрепленного за ним 1,2 гектара собрать свыше 80 центнеров зерна. На снимке: председатель артели Ш. Демурия (слева) и колхозник Я. Саная осматривают кукурузное поле. Фото Г. Вахтангадзе.

ДРУЗЬЯ СОРЕВНУЮТСЯ

★
НОВОГРАД-ВОЛЫНСК —
ХАШУРИ
★

Далеко от Сурамы до Кикува. Но роднит эти два поселка имя замечательной поэтессы Леси Украинки. В Кикуво Леса Украинка родилась, в Сурамы провела последние годы своей жизни.

Сурамцы всегда интересовались жизнью земляков писательницы. Четыре года назад они написали письмо колхозникам села Кикуво. Вскоре был получен ответ. А через некоторое время колхозы развернули социалистическое соревнование. Украинские колхозники приезжали в Сурамы, а сурамцы гостили в Кикуво, делились опытом работы.

Ферма сурамского колхоза пополнилась породистым молодняком крупного рогатого скота, присланным с Украины. А из Сурамы отправлялись в далекое путешествие саженцы виноградной лозы, которая прекрасно прижилась на новой земле.

Крепнущая с годами дружба двух колхозов переросла в дружбу трудящихся районов Новоград-Волынского и Хашурского.

...В эти дни в Хашурском районе можно услышать украинскую речь. Сюда приехали посланцы рабочих, колхозников и

интеллигенции Новоград-Волынского. Приехали для того, чтобы заключить договор о социалистическом соревновании трудящихся двух районов.

Украинцы осмотрели достопримечательности Хашури, побывали в Доме-музее своей соотечественницы в Сурамы, познакомились с предприятиями и колхозами района.

Вечером 30 июня гостеприимно распахнулись двери хашурского Дворца культуры железнодорожников. Здесь собрались колхозники, рабочие, представители интеллигенции, партийные и советские работники района. Торжественное собрание, посвященное заключению договора о дружбе и социалистическом соревновании, объявляется открытым. На трибуну один за другим поднимаются гости и хозяева.

— Трудящиеся нашего района, — говорит руководитель украинской делегации, заведующий отделом Новоград-Волынского городского комитета партии И. Кедисюк, — успешно борются за претворение в жизнь решений мартовского Пленума

ЦК КПСС. В этом году государство получит 85 тысяч центнеров зерна, 67.900 центнеров мяса, 187 тысяч центнеров молока, более 6 миллионов яиц и другие продукты.

Первый секретарь Хашурского района партии Э. Абадзе рассказал об успехах сельских труженников района, досрочно реализовавших шестимесячный план продажи государству сельскохозяйственных продуктов. В этом году в районе собираются получить с гектара по 40 центнеров винограда, 30 центнеров фруктов, 105 центнеров овощей. На 280 гектарах хашури намечены заложить новые виноградники.

На собрании выступили заместитель начальника производственного управления сельского хозяйства Новоград-Волынского района А. Руденко, доярка колхоза имени XVII партсъезда М. Бортия, председатель колхоза села Кикуво Г. Моренко, председатель сурамского колхоза Н. Гоголадзе и другие.

И вот договор подписан. В зале долго гремят аплодисменты. Звучат украинские и грузинские песни.

Р. ПЕРАДЗЕ.
(Спец. корр. «Зари Востока»)
Хашури.

ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН—ДОСРОЧНО

Решения мартовского Пленума ЦК КПСС вдохновили сельских труженников Грузии на успешное выполнение заданий по росту поголовья и продуктивности общественного животноводства. Ряд районов досрочно выполнил полугодовой план продажи государству животноводческой продукции.

Хозяйства Боржомского района полугодовой план продажи государству мяса выполнили на 129 процентов, молока — на 100 процентов, яиц — на 108 процентов, шерсти — на 104 процента. Перевыполнили полугодовой план продажи государству мяса, молока, яиц также хозяйства Карельского и Чаленджикского районов. (ГрузТАГ).

200000 тонн
УЧАСТИЕ В СОРТОВОМ ТАРГОВОМ ПЛАНЕ
ПО ГРУЗИНСКОЙ ССР НА I ПОЛУГОДИЕ 1965 ГОДА
(В ТОННАХ)

РАЙОНЫ	П л а н		% вып. плана	
	1 полугодие 1965 г.	1 полугодие 1964 г.	1 полугодие 1965 г.	1 полугодие 1964 г.
Абхазская АССР	30.955	16.095	11.914	38,5
Гульрипшский	1.340	697	709	52,9
Гальский	16.065	8.352	6.191	38,5
Гудаутский	3.200	1.664	1.323	41,3
Очамчирский	10.350	5.382	3.691	55,7
Аджарская АССР	30.678	15.951	15.509	50,6
Батумский	8.211	4.270	4.576	55,7
Кобулетский	22.187	11.536	10.776	48,6
Келский	280	145	157	56,1
Махарадзевский	36.280	18.864	14.915	41,1
Зугдидский	23.765	12.359	9.640	40,6
Чаленджикский	11.350	5.903	4.458	39,3
Ланчхутский	10.000	5.200	4.168	41,7
Гегечкорский	8.355	4.344	3.298	39,5
Чхорцхский	7.560	3.831	3.239	42,8
Чохатаурский	5.350	2.782	2.522	47,1
г. Ткибули	4.050	2.106	1.962	48,4
Цхалтубский	3.940	2.049	2.070	52,5
Цулукидзевский	3.650	1.897	1.655	46,2
Цхакаевский	3.540	1.841	1.720	48,6
Хобский	3.262	1.696	1.475	45,2
Самтредский	1.145	596	605	52,8
Абашский	405	210	157	38,8
Тержольский	320	167	173	54,1
г. Чхатура	250	130	136	54,4
Ванский	100	52	49	49,0
Зестафонский	45	23	14	31,1
Всего	185.000	96.196	79.709	43,1
Было на I VII-64 г.	175.000	91.000	94.612	54,2

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

Прием А. Н. Косыгиным правительственной торговой делегации Республики Куба

30 июня Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин принял в Кремле главу правительственной торговой делегации Республики Куба Беннигу Рейгера. Б. Рейгера передал А. Н. Косыгину послание Президента Республики Куба Освальдо Дортикоса. В ходе беседы, прошедшей в сердечной, дружеской обстановке, были обсуждены вопросы дальнейшего развития торгово-экономических отношений между Советским Союзом и Республикой Куба. (ТАСС).

К визиту премьер-министра Уганды А. М. Оботе в Советский Союз

Премьер-министр Уганды д-р А. М. Оботе с благодарностью принял приглашение правительства СССР посетить с официальным визитом Советский Союз. Визит состоится во второй половине июля 1965 года.

Шахиншах Ирана прибыл в Крым

СИМФЕРОПОЛЬ. 30. (Корр. ТАСС). Сегодня в Крым из Иркутска прибыл шахиншах Ирана Мохаммед Реза Пехлеви, шахиншах Фарах Пехлеви и сопровождающие их лица.

Гость из Камбоджи

Вчера, 1 июля, в Тбилиси прибыл заместитель председателя Национального собрания Камбоджи Унг Мунг с супругой. На аэродроме гостей из Камбоджи встречали секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Э. А. Квачадзе, заместитель председателя Верховного Совета республики Э. А. Салуквадзе, министр иностранных дел Грузинской ССР А. А. Гигошвили, заместитель председателя Президиума Грузинского общества дружбы и культурной связи с зарубежными странами А. Н. Жегути и другие.

Активные борцы за технический прогресс

30 июня в Тбилиси состоялся второй съезд научно-технических обществ Грузии. Съезд открыл председатель Грузинского республиканского совета научно-технических обществ Г. П. Зедгидзе. Заведующий промышленно-транспортным отделом ЦК КП Грузии В. И. Валачков огласил приветствие ЦК КП Грузии. Совет Министров Грузинской ССР и Грузинского республиканского совета профсоюзов. С докладом о работе Грузинского республиканского совета научно-технических обществ за отчетный период — 1963 — 1965 годы — выступил Г. П. Зедгидзе. Участники съезда приняли постановление, в котором намечены мероприятия по обеспечению активного участия организаций НТО в осуществлении единой технической политики в народном хозяйстве. Состоялись выборы Грузинского республиканского совета научно-технических обществ. Председателем совета вновь избран Г. П. Зедгидзе, заместителем М. А. Лобжанидзе, научным секретарем Э. Д. Лордкипанидзе. (ГрузТАГ).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

„ПОЛНОЕ ВЗАИМОПОНИМАНИЕ“

БЕЛГРАД, 30 июня. (ТАСС). «Дружественная атмосфера и полное взаимопонимание — главные характерные особенности переговоров в Кремле, — так югославская газета «Политика» оценивает проходившие в Москве советско-югославские переговоры. «Политика» пишет, что между Югославией и Советским Союзом

существуют отношения взаимного уважения. Истоки этих отношений, подчеркивает газета, следует искать не только в борьбе против фашизма во второй мировой войне, но и в усилиях, прилагаемых ныне двумя странами к тому, чтобы отстоять и укрепить всеобщий мир, а также в их общих целях и в повседневной практике строительства социалистического и коммунистического общества.

В ИНТЕРЕСАХ ОБОИХ ГЕРМАНСКИХ ГОСУДАРСТВ

БЕРЛИН, 30 июня. (ТАСС). По сообщению агентства АДН, с 5 июля вводится новый порядок товарных железнодорожных перевозок между ГДР и Западной Германией. Соглашение об этом было достигнуто в результате переговоров, проведенных по инициативе ГДР и имевших целью способствовать нормализации отношений между

обоими германскими государствами. Протокол о введении нового порядка товарных железнодорожных перевозок подписан представителями министерства транспорта ГДР и главного управления железных дорог ФРГ. В протоколе подчеркивается, что новый порядок перевозок грузов отвечает интересам обеих сторон.

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ КОММУНИСТОВ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 30 июня. (ТАСС). На пленуме ЦК ФКП, который закончил работу в парижском пригороде Аркей, с докладом о политической обстановке в стране и подготовке к президентским выборам выступил генеральный секретарь ФКП Вальдек Роше. Анализируя внутривнутриполитическую обстановку, В. Роше подчеркнул, что она характеризуется сужением оппозиции режиму личной власти, сближением между коммунистами и социалистами, а также многочисленными совместными выступлениями коммунистов, социалистов и других демократов. В этих условиях развития единства действий, отметил В. Роше, буржуазия в последнее время предприняла значительные усилия, чтобы помешать этому единству и углубить раскол между социалистами и коммунистами, между демократами.

В настоящее время, продолжал он, определенные круги буржуазии заняты подготовкой, как они называют, «эпериода после-де Голля», пытаясь поправить дела таких правых партий, как МРП и независимые, и осуществить союз между этими партиями и социалистами. В этих условиях они поддержали проект создания так называемой «демократическо-социалистической федерации», предложенный одним из лидеров социалистической партии Гастоном Деффером. Этот проект был направлен не только на союз с МРП, но и имел целью слияние социалистической партии и МРП в рамках широкой партии, ориентирующейся вправо и не имеющей более ничего социалистического.

Принятие «простых законов» — результат стремления Бонна проталкивать чрезвычайное законодательство через «черный ход». Правящие круги ФРГ стремятся создать в стране атмосферу военного пехоза, которая, по их расчетам, должна ослабить сопротивление широких слоев западногерманского населения попыткам Бонна изменить конституцию и ввести чрезвычайное законодательство в целом.

В. Роше напомнил основные положения этой демократической программы-минимум, направленной на осуществление подлинной демократии. Она предусматривает создание правительства демократического единства и ликвидации

Заявление МИД Чехословакии

ПРАГА, 1 июля. (ТАСС). Министерство иностранных дел Чехословакии выступило с заявлением по поводу античехословацких выпадов, имевших место на «съезде землячества судетских немцев». Это собрание реваншистов проходило 5—7 июня в западногерманском городе Штутгарте.

В заявлении подчеркивается, что деятельность так называемых «судетских немцев» становится все более опасной для дела мира. Принятое участниками съезда «штутгартское заявление» содержит требование о «возвращении немецкому народу» так называемой «судетской области» — части территории Чехословацкой Социалистической Республики. МИД Чехословакии в связи с этим указывает, что подобные лозунги «судетских немцев» имеют единственную цель: прикрывать реваншистские территориальные притязания. МИД Чехословакии вскрывает ложность западногерманских утверждений относительно того, что ФРГ будто не имеет в отношении ЧССР территориальных притязаний. Необходимо, подчеркивается в заявлении, чтобы правительство ФРГ наконец отказалось от нереальной политики реваншистских результатов второй мировой войны.

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО — ЧЕРЕЗ „ЧЕРНЫЙ ХОД“

БОНН, 30 июня. (ТАСС). Бундестаг одобрил сегодня еще два законопроекта, входящих в комплекс так называемого чрезвычайного законодательства — проекты законов о «защитных сооружениях» и о «самозащите».

Первый закон предусматривает строительство в Западной Германии широкой сети бомбоубежищ. Закон запрещает сооружение в городах с населением более 50 тысяч человек новых зданий жилых домов, школ, больниц и учреждений, не снабженных бомбоубежищами. Предусматривается также строительство бомбоубежищ во многих старых домах.

Успехи партизан

НЬЮ-ЙОРК, 30 июня. (ТАСС). Вокруг Ту-Маронга — маленького городка в 200 милях северо-восточнее Сайгона — продолжаются ожесточенные бои. По сообщениям агентств, в результате сегодняшних боев партизаны окружили большой отряд мариноточных войск, пытавшихся прорваться к Ту-Маронгу, который удерживается партизанами уже пять суток. Связь с этим отрядом, насчитывающим несколько сот человек, потеряна. Над районом боев сбит американский разведывательный самолет.

В ФРГ разработан проект чрезвычайного законодательства. Как разъяснили в Бонне, его цель — не ликвидация демократии, а дальнейшее развитие «свободного мира».

Ознакомившись с законопроектом, мы попытались представить себе, что произойдет, если он будет принят и вступит в силу. Согласно официальной версии, чрезвычайное законодательство вводится: 1) при угрозе нападения на ФРГ извне («состояние внешней опасности»); 2) при попытке «левых экстремистов» подорвать боннскую демократию изнутри («состояние внутреннего бедствия»).

Бандитские налеты продолжаются

ХАНОИ, 30 июня. (ТАСС). Новую серию бандитских налетов на территорию ДРВ совершили в течение вчерашнего дня американские реактивные самолеты, базировавшиеся на кораблях 7-го флота США, на аэродромах Южного Вьетнама и Таиланда. Как сообщает агентство ВНА, противозащитные части Вьетнама, с 1-й армией сбили два самолета противника. В послани, направленном сегодня международной комиссии по наблюдению и контролю во Вьетнаме, миссия связи Верховного командования ВНА решительно протестует против преступных действий американской авиации и требует немедленного прекращения Соединенными Штатами Америки актов агрессии против ДРВ.

Демократия навыворот

В ФРГ разработан проект чрезвычайного законодательства. Как разъяснили в Бонне, его цель — не ликвидация демократии, а дальнейшее развитие «свободного мира».

В ФРГ разработан проект чрезвычайного законодательства. Как разъяснили в Бонне, его цель — не ликвидация демократии, а дальнейшее развитие «свободного мира».

ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ В КАИРЕ

КАИР, 1 июля. (ТАСС). Президент Индонезии Сукарно, президент Пакистана Аюб Хан, премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-лай и президент ОАР Насер подтвердили свою решимость провести Вторую конференцию стран Азии и Африки 5 ноября этого года в Алжире. Об этом говорится в коммюнике, опубликованном вчера после заключительной встречи этих государственных деятелей в Каире.

Запуск ракеты в США

НЬЮ-Йорк, 30 июня. (ТАСС). На военно-воздушной базе Ванденберг (штат Калифорния) сегодня был произведен запуск межконтинентальной баллистической ракеты «Титан-2», сообщает агентство ЮПИ.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕЛЬЕТОН

Идеи на военный завод для отбывания трудовой повинности. Отравившись беспредельными угрозами «внешнего противника», правительство направляет свои усилия на борьбу с «внутренним врагом». Тогда-то и вступает в действие боннская «чрезвычайная демократия».

Идеи на военный завод для отбывания трудовой повинности. Отравившись беспредельными угрозами «внешнего противника», правительство направляет свои усилия на борьбу с «внутренним врагом». Тогда-то и вступает в действие боннская «чрезвычайная демократия».

ЧИТАТЕЛИ СПРАШИВАЮТ — ИМ ОТВЕЧАЮТ:

ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ НАУКИ, ПРОФЕССОР Г. НАЗАРШВИЛИ, НАЧАЛЬНИК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СОБНАРХОЗ ТРУДИНИ Г. КАКАБАДЗЕ

АТОМНАЯ ЭНЕРГИЯ — НА СЛУЖБЕ МЕДИЦИНЫ

Уважаемая редакция! Меня очень интересует вопрос использования атомной энергии в медицине. Каковы успехи, каковы перспективы развития этой отрасли науки?

В. ЧХИКВАДЗЕ, руководитель бригады коммунистического труда сборщиков батумского завода «Электрорак».

Ответить тов. Чхиквадзе мы попросили директора Научно-исследовательского института рентенологии и радиологии, главного рентгенолога и радиолога республики, заслуженного деятеля науки, профессора Г. Назаршвили.

Одно из «командных» мест в медицине отведено радиоактивному фосфору. При помощи этого изотопа в настоящее время достигнуты определенные успехи в лечении такого тяжелого заболевания, как ревматоидный артрит, как полиартрит, вызывающего длительное и прогрессирующее нарастание эритритов в организме. Радиоактивный фосфор оказался эффективным в борьбе с эритритом и некоторыми другими заболеваниями кровеносной системы, как полиартрит, вызывающего длительное и прогрессирующее нарастание эритритов в организме. Радиоактивный фосфор оказался эффективным в борьбе с эритритом и некоторыми другими заболеваниями кровеносной системы, как полиартрит, вызывающего длительное и прогрессирующее нарастание эритритов в организме.

На вооружение медицины взят и радиоактивный натрий. Достаточно ввести в вену физиологический раствор с известным количеством этого изотопа, чтобы определить скорость кровотока в большом и малом кругу кровообращения, что имеет большое практическое значение при заболеваниях легких (эмфизема, туберкулез и другие), нарушениях сердечно-сосудистой системы и т. д.

Между прочим этот метод позволил ученым впервые установить, что скорость тока крови различна в зависимости от возраста и состояния организма. У здорового взрослого человека кругооборот крови происходит за 22 секунды, у детей от двух до одиннадцати лет — за 11 секунд, а от шести недель до двух лет — за 7 секунд.



Четыре года назад, после окончания средней школы, пришла на Тбилискую шелкоткацкую фабрику Ламара Артемашвили. Пылкий ум, страстное желание овладеть профессией сделали свое. Вскоре она стала шпильницей притомительного цеха. Шоу время — росло мастерство. Сейчас комсомолка Ламара Артемашвили — одна из лучших производственниц предприятия, член комсомольско-молодежной бригады.

„Штаб дружбы“ алых галстуков

МОСКВА. (Корр. «Зари Востока»). Они часто ездят друг к другу, пишут письма, посылают подарки. Их дружба продолжается вот уже два десятилетия.

В 1945 году в Москве, при Дворце пионеров и школьников Тушинского куста, был создан «Штаб дружбы» московских и грузинских ребят, и с той поры от одного поколения к другому передается эстафета дружбы. Сейчас в «Штаб дружбы» входят представители всех 15 школ Тушинского куста — и в каждой из них школьники дружат с грузинскими подростками.

ОТ НЕМЕЦКИХ ДРУЗЕЙ

КУТАНСИ. (Корр. «Зари Востока»). В адрес суконной фабрики имени В. И. Ленина прибыли контейнеры с надписью: «ГДР — Грузия — Кутанси». Немецкие друзья прислали кутансицам 16 специальных ткацких станков, применяемых в производстве особых тканей. Они прибыли как нельзя кстати — на фабрике полным ходом шла модернизация и перестройка существующего парка станков, предусмотренная планом специализации. Недавно она закончена. Теперь основной продукцией фабрики являются жаккардовые обоя.

ДЛЯ ДОМА, ДЛЯ СЕМЬИ

Уважаемая редакция! Меня, как и, очевидно, очень многих, интересует, какие новые товары широкого потребления появятся в этом году в магазинах, какие новые промышленные изделия подготовят к выпуску наши предприятия.

М. ЧХИКВИШВИЛИ, сотрудник Института шелководства, виноградарства и виноделия Академии наук Грузинской ССР.

„КРАСИВЕЙШАЯ ПРЕМИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ АКАДЕМИИ“

В год раз сорок «бессмертных» собираются в старинном зале заседаний Французской Академии, чтобы назвать имя лучшего переводчика, обогатившего литературу на французском языке еще одним замечательным прозаическим или поэтическим творением, и присудить ему премию имени Ланглуа. Этим избранником в 1965 году стал наш соотечественник, врач-хирург Серги Цуладзе.

„Зачарованное озеро“

Когда воды нового Буртинского моря затопили пойму реки Гвиной Липы и стали разливаться в новые берега, они вымыли из их ложа остатки ледной и гонимой природы, кремневые и металлические орудия. На песчаном дне образовалось словно два небольших археологических музея. При спокойной прозрачной воде они легко просматриваются с берега «зачарованного озера».

Новости СПОРТА

БРАЗИЛЬЦЫ ЕДУТ В МОСКВУ

СТОКГОЛЬМ, 1 июля. (ТАСС). В последний день июля двукратные чемпионы мира — футболисты сборной Бразилии вылетели в Стокгольм на товарищеский матч у национальной сборной Швеции — 2:1. Теперь они едут в Москву, где в воскресенье встретятся со сборной СССР.

Под угрозой поражения

БЛЕД, 1 июля. (ТАСС). Обе партии третьего тура четвертьфинальных матчей на первенство мира по шахматам остались несокращенными. Игравшие черными экс-чемпион мира М. Таль и югославский гроссмейстер Б. Йовков в отложенных позициях против венгра Л. Портана и датчанина Б. Ларсена стоят перед угрозой поражения.

Снова неудача

Очередное поражение потерпели вчера в матче на первенство страны футболисты кутанского «Торпедо». Они проиграли в Москве столичным армейцам — 0:3.

ТЕАТРЫ

СЕГОДНЯ
Театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Лючия ди Ламмермур» (в 19 час. 30 мин., 7-й спектакль, 42-го аб., с участием солиста Бухарестского театра оперы и балета, заслуженного артиста Румынской Народной Республики — Ладислава Коя); театр имени Г. Давиашвили — «Потерянное письмо» (в 20 час.); театр имени А. Грибедова — «104 страницы про любовь» (в 19 час. 30 мин., 8-й спектакль, 21-го аб.); Грузофильмония, Летний театр — эстрадный концерт «Мелодия и ритм» (ГДР, в 20 ч. 30 мин.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 3 ИЮЛЯ
10.30 — В помощь поступающим в вузы. Лекция по физике, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Для малышей, «Приключения Пинокио», 17.20 — Для школьников — короткометражный фильм, 17.40 — Передача «Знаете ли вы?», 17.55 — Киночерк, 18.15 — Эстрадный концерт, 19.00 — Киночерк, 19.10 — Сатирико-юмористический телевизионный журнал «Окропери», 19.50 — Киночерк, 20.00 — Спектакль Кутанского драматического театра им. Л. Месхивили «Королева рассвета», трансляция из Государственного театра им.

ТЕАТРЫ

СЕГОДНЯ
Театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Лючия ди Ламмермур» (в 19 час. 30 мин., 7-й спектакль, 42-го аб., с участием солиста Бухарестского театра оперы и балета, заслуженного артиста Румынской Народной Республики — Ладислава Коя); театр имени Г. Давиашвили — «Потерянное письмо» (в 20 час.); театр имени А. Грибедова — «104 страницы про любовь» (в 19 час. 30 мин., 8-й спектакль, 21-го аб.); Грузофильмония, Летний театр — эстрадный концерт «Мелодия и ритм» (ГДР, в 20 ч. 30 мин.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 4 ИЮЛЯ
10.30 — В помощь поступающим в вузы. Лекция по физике, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Для малышей, «Приключения Пинокио», 17.20 — Для школьников — короткометражный фильм, 17.40 — Передача «Знаете ли вы?», 17.55 — Киночерк, 18.15 — Эстрадный концерт, 19.00 — Киночерк, 19.10 — Сатирико-юмористический телевизионный журнал «Окропери», 19.50 — Киночерк, 20.00 — Спектакль Кутанского драматического театра им. Л. Месхивили «Королева рассвета», трансляция из Государственного театра им.

ТЕАТРЫ

СЕГОДНЯ
Театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Лючия ди Ламмермур» (в 19 час. 30 мин., 7-й спектакль, 42-го аб., с участием солиста Бухарестского театра оперы и балета, заслуженного артиста Румынской Народной Республики — Ладислава Коя); театр имени Г. Давиашвили — «Потерянное письмо» (в 20 час.); театр имени А. Грибедова — «104 страницы про любовь» (в 19 час. 30 мин., 8-й спектакль, 21-го аб.); Грузофильмония, Летний театр — эстрадный концерт «Мелодия и ритм» (ГДР, в 20 ч. 30 мин.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 5 ИЮЛЯ
10.30 — В помощь поступающим в вузы. Лекция по физике, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Для малышей, «Приключения Пинокио», 17.20 — Для школьников — короткометражный фильм, 17.40 — Передача «Знаете ли вы?», 17.55 — Киночерк, 18.15 — Эстрадный концерт, 19.00 — Киночерк, 19.10 — Сатирико-юмористический телевизионный журнал «Окропери», 19.50 — Киночерк, 20.00 — Спектакль Кутанского драматического театра им. Л. Месхивили «Королева рассвета», трансляция из Государственного театра им.

ТЕАТРЫ

СЕГОДНЯ
Театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Лючия ди Ламмермур» (в 19 час. 30 мин., 7-й спектакль, 42-го аб., с участием солиста Бухарестского театра оперы и балета, заслуженного артиста Румынской Народной Республики — Ладислава Коя); театр имени Г. Давиашвили — «Потерянное письмо» (в 20 час.); театр имени А. Грибедова — «104 страницы про любовь» (в 19 час. 30 мин., 8-й спектакль, 21-го аб.); Грузофильмония, Летний театр — эстрадный концерт «Мелодия и ритм» (ГДР, в 20 ч. 30 мин.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 6 ИЮЛЯ
10.30 — В помощь поступающим в вузы. Лекция по физике, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Для малышей, «Приключения Пинокио», 17.20 — Для школьников — короткометражный фильм, 17.40 — Передача «Знаете ли вы?», 17.55 — Киночерк, 18.15 — Эстрадный концерт, 19.00 — Киночерк, 19.10 — Сатирико-юмористический телевизионный журнал «Окропери», 19.50 — Киночерк, 20.00 — Спектакль Кутанского драматического театра им. Л. Месхивили «Королева рассвета», трансляция из Государственного театра им.

ТЕАТРЫ

СЕГОДНЯ
Театр оперы и балета имени З. Палиашвили — «Лючия ди Ламмермур» (в 19 час. 30 мин., 7-й спектакль, 42-го аб., с участием солиста Бухарестского театра оперы и балета, заслуженного артиста Румынской Народной Республики — Ладислава Коя); театр имени Г. Давиашвили — «Потерянное письмо» (в 20 час.); театр имени А. Грибедова — «104 страницы про любовь» (в 19 час. 30 мин., 8-й спектакль, 21-го аб.); Грузофильмония, Летний театр — эстрадный концерт «Мелодия и ритм» (ГДР, в 20 ч. 30 мин.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 7 ИЮЛЯ
10.30 — В помощь поступающим в вузы. Лекция по физике, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Для малышей, «Приключения Пинокио», 17.20 — Для школьников — короткометражный фильм, 17.40 — Передача «Знаете ли вы?», 17.55 — Киночерк, 18.15 — Эстрадный концерт, 19.00 — Киночерк, 19.10 — Сатирико-юмористический телевизионный журнал «Окропери», 19.50 — Киночерк, 20.00 — Спектакль Кутанского драматического театра им. Л. Месхивили «Королева рассвета», трансляция из Государственного театра им.